



CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Klášterečtí radní na svém čtvrtěčním zasedání schválili zadání zakázky na realizaci **rekonstrukce asfaltových povrchů ulice Pod Skalkou** společnosti Eurovia CS, a.s. za cenu 1.507.982 Kč včetně DPH. Vysoutěžená cena je o 46 % nižší než cena předpokládaná. Na úhradě těchto nákladů se navíc bude podílet Severočeská vodárenská společnost, a.s., která bude provádět v ulici Pod Skalkou rekonstrukci vodovodu.  Rada města v působnosti valné hromady společnosti Lázně Evženie, a.s. vzala na vědomí plán útlumu činnosti této společnosti. Péče o tzv. novou stáčírnu a půjčovnu kol a lodiček přejde od roku 2017 pod odbor komunikace a cestovního ruchu, o veřejné WC na náměstí se bude nově starat Klášterecká kyselka, s.r.o.

TIP POHÁDKOVÉ ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY 2016

VOLNÉ PRACOVNÍ MÍSTO NA ÚŘADĚ

Městský úřad v Klášterci nad Ohří nabízí volné pracovní místo **referenta/ky odboru výstavby a rozvoje města**. Základní předpoklady pro výkon funkce, informace k podání přihlášky a její náležitosti najdete [ZDE](#).

AKTUÁLNĚ Z ... ODBORU FINANČNÍHO

Město Klášterec nad Ohří převzalo z rukou externího auditora zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2015 se závěrem, že nebyly zjištěny žádné chyby, nedostatky, ani případná rizika, která by mohla mít negativní dopad v budoucnosti. Zpráva auditora je součástí návrhu závěrečného účtu, který je zveřejněn na [úřední desce](#). Zastupitelé ho projednají v červnu.

TAJEMSTVÍ KLÁŠTERECKÉ MINULOSTI

Proč máme náměstí z kopce a další historická tajemství našeho města se dozvíte od [Divadelního spolku KLAS](#). Termíny večerních prohlídek města [ZDE](#).



Vedení města děkuje všem, kteří vyplnili dotazník ke strategickému rozvoji města. O výsledcích Vás budeme informovat.

VAŠE PODNĚTY K CYKLODOPRAVĚ

Na prvním veřejném projednání strategického plánu rozvoje našeho města, které proběhlo tento týden, byli přítomni seznámeni i s prvními kroky zpracování tzv. cyklogenerelu, tedy plánu optimalizace cyklistické dopravy ve městě. Zpracovatelem tohoto dokumentu je Ing. arch. Tomáš Cach, kterého můžete kontaktovat se svými podněty na e-mailu: tomascach@gmail.com. Vaše návrhy budou při zpracování vzaty v potaz.

Základní umělecká škola Vás srdečně zve na

Slavnostní koncert

k 60. výročí založení školy

12. května 2016 od 19 hodin na zámku

DO GALERIE KRYT I O VÍKENDU

Od první květnové neděle můžete navštěvovat **galerii Kryt** a turistické informační centrum pod radnicí také o víkendu. V sobotu a v neděli se na Vás těšíme od 9 do 17 hodin. Neváhejte si již tento víkend prohlédnout výstavu herce a malíře **Marka Brodského**, která bude zahájena dnes, v pátek **6. května od 17 hodin**. Rádi Vás na dnešní vernisáži uvidíme.

VÍTE, ŽE

od konce 2. světové války uplyne již 71 let? V neděli **8. května** si tento významný den připomeneme **pietním aktem** na hřbitově od 14 hodin.